

遗失朱颖颖(身份证号:342623200109254420)滁州城市职业学院学生证,学号:2014306022,声明作废。
遗失陈从宇(男,2018年3月4日)的出生医学证明,编号:R340469020,声明作废。
遗失滁州市鑫济医药有限公司(统一社会信用代码:91341103MA2TWC9B1Q)法人章(丁鑫印)、财务章各一枚,声明作废。以现法人章(吴红军印)、现财务章(滁州市鑫济医药有限公司财务专用章3411025126513)为准。
遗失凤阳县鼎泰运输有限公司营运证,皖M06395,声明作废。

让爱在热血中传递

——滁州市中心血站工作侧记

成凯 吴新奇

当临床紧急用血时,他们加班加点找血源,起早贪黑制备血液成分;当血液紧缺时,他们风里来,雨里去,顶着烈日、迎着寒风,马不停蹄地穿梭于市区、各镇乡采集血液,确保有足够的血液供应临床……为了保障全市人民的健康,为了能让那涓涓热血、殷殷深情唤醒濒临垂危的生命,他们奉献着青春,挥洒着汗水,坚定践行这份爱心公益和社会责任。他们就是可亲可爱可敬的滁州市血站人。

汇爱心 希望涌动献血屋

6月10日,我市中心血站首个献血屋将迎来第一批献血志愿者,众多志愿者将有序排队走进爱心献血屋,献上自己的爱心和鲜血。据了解,金鹏爱心献血屋是我市首个献血屋,结束了过去仅能通过流动采血车采血的历史。

近年来,随着我市医疗资源的不断扩张,滁州市临床用血量逐年增长,我市现有的流动献血点从规模、数量、环境等方面已经难以满足临床救治用血需求,必须加大献血屋建设

和无偿献血者招募力度。为了给市民提供一个更加便利、舒适、安全的献血环境,满足临床日益增长的用血需求,滁州市中心血站进一步完善采供血布局,方便市民献血,给广大无偿献血者提供一个温馨的“家”。

市中心血站站长成凯介绍,近年来,血站一直在丰富采供血网络,提升献血点的服务功能。金鹏爱心献血屋的设置,为我市无偿献血工作开辟了新的阵地,对进一步推动我市无偿献血事业持续健康发展、缓解临床用血供需矛盾、保证血液质量有积极的意义和促进作用。今后,血站将以开展学雷锋无偿献血志愿服务活动为依托,宣传推动无偿献血公益事业,在全社会营造参与无偿献血、参与志愿服务的良好氛围。

强保障 血液供应勇担当

“血站是全市人民的血站,血站每一名干部职工都应把责任扛在肩上、装在心里、付诸行动,把党和人民托付的无偿献血工作做好。”市中心血站站长成凯说,“建人民满意血

站,保人民幸福安康”,已经成为了全体血站人共同坚守的工作理念。

强化宣传,打造精品活动。滁州市中心血站积极以节日为载体,进校园、进社区开展健康讲座,打造无偿献血宣传精品活动。同时加强媒体宣传力度,全年共策划开展无偿献血活动50余场次,发放宣传册近2万份,切实提升了无偿献血知晓率。

提升服务,全力保供抗疫。2020年,面对新冠肺炎疫情无人献血的局面,滁州市中心血站提前谋划,主动作为,全力保供抗疫。争取政策支持,市疫情防控指挥部及时印发《关于做好新冠肺炎疫情防控期间血液供应保障的通知》,提前预判制定《滁州市临床供血应急预案》,并采取预约献血上门服务、对部分献血者安排接送、延长工作时间、错峰献血避免聚集等措施,保障临床用血需求。

值得一提的是,近年来,滁州市中心血站积极争取上级政策,市卫健委、市财政以及省血管中心在政策和经费上给予了大力支持,为各项工作开展创造了有利条件。同时,不断深化改革,调动职工积极性;主动优化科室设置,明确科室职责,提高工作效率,提升服

务能力;努力规范购销行为,防范和化解采购风险,降低采购成本;并积极实行轮岗制度,使职工对工作充满新鲜感,拓宽知识面,提高积极性。

多年来,我市不断加强无偿献血宣传和动员,全力提高献血服务水平和质量,保障临床用血需求和安全,无偿献血工作取得了长足发展。血液采集量由2018年5.86吨提升至2020年的8.5吨,通过两年时间,滁州血液采集量增加了2.6吨,增幅达45%;千人口献血(量)由2018年的7.63提升至2020年的11.5,这是滁州首次实现“千人口十人献血”的目标。我市血液工作考核排名由全省垫底提升至第四名,进入第一方阵。目前,滁州市第五次荣获“全国无偿献血先进市”称号,为我市创成全国文明城市作出积极贡献,为保障人民群众健康,维护社会安全稳定发挥了重要作用。

如今,无偿献血,正在打造着健康滁州的新名片。它不仅是安全血液的唯一来源,更是城市精神文明建设的重要体现。伴随着金鹏爱心献血屋的落成,我市无偿献血事业必将谱写更加壮美的篇章。

(孙瑛)

市卫健委组织开展全国“爱眼日”主题活动

本报讯 6月6日全国爱眼日之际,5月31日至6月3日,市卫健委组织市妇计中心赴滁州市实验幼儿园、来安县实验幼儿园,开展“关爱儿童健康 关注儿童成长”暨全国爱眼“关注普遍的眼健康”健康科普知识讲座进校园活动。

活动当天,市妇计中心儿童保健科医师、省级宣讲团成员周明月,用通俗易懂的语言和孩子们易接受的照片故事,深入浅出地讲解了眼睛的重要性,现场教会小朋友们做眼保健操,告诉他们从小养成良好的用

眼习惯,远离电视、手机等电子产品,积极参加户外活动,保持手卫生和充足的睡眠,养成健康文明的生活方式。志愿者们还现场发放宣传画,孩子们积极配合,气氛十分活跃。

本次科普讲座,为小朋友们提供了拓宽知识面的机会,提升了小朋友们对眼健康的关注,进一步提高了小朋友们爱眼、护眼的意识。

(市卫健委供稿)

市二院举办2021年省级继续教育项目暨神经调控技术应用培训班

本报讯 为提升严重精神障碍管理项目(“686”项目)实施能力,进一步推进精神卫生工作和社会心理服务体系建设和神经调控技术的应用,近日,市二院举办2021年省级继续教育项目“严重精神障碍管理治疗项目技术培训”暨神经调控技术应用培训班,全市精神卫生医护人员,各级疾控中心管理人员,政法、公安、民政、残联等部门及社区相关工作人员共计200余人参会。

培训班特别邀请了北京大学

第六医院党委书记王向群、国家精神卫生项目办主任马宁、上海交通大学医学院附属精神卫生中心主任任继军、安徽医科大学第二附属医院教授洪永锋、安徽省精神卫生中心主任医师杨丽达和市二院副院长凌先传等专家围绕心理健康、精神卫生服务等主题,以专业、生动、详实的话语为参训人员做了授课。培训班结束后,参训人员进行了考试,有效检验了学习效果。

(姚巍)

市中西医完成首例小儿肱骨髁上骨折手术

本报讯 患儿姚某某,男,14岁,因“摔伤至左肘、右腕肿痛”于今年4月份到滁州市中西医结合医院骨伤一科接受治疗。入院后诊断为:左肱骨髁上骨折、右盖氏骨折。

考虑到患儿目前正处于生长发育关键期,为取得更好的手术效果,尽量避免手术带来的创伤,降低肘内翻、骨化性肌炎、疤痕等术后并发症发生率,经与家属沟通确认后,骨伤一科为该患儿行“左肱骨髁上骨折闭合复位克氏针固定+石膏术”。术后X线片提示手术效果良好。一月后患儿复查X线片,显示骨折恢复良好,随访未见特殊并

发症。近年来,滁州市中西医结合医院骨伤科积极采取“请进来+送出去”的工作策略,依托专科联盟建设,发挥中西医结合优势,不断打磨自身硬实力,进一步落实分级诊疗制度,为守护更多患儿生命健康贡献更加积极的力量。

(邢磊)



文明健康 绿色出行

【共创和谐美好低碳城市】

由市级文明单位 滁州市水利规划技术服务中心 特约刊登

滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666
15755009999

天长办事处简主任 13955097038